

五星好评！全世界最美的Airbnb都给你们找出来了

美国
Chicago
Van Gogh's Bedroom
\$10 /晚

这不是画是一间屋子！去年为了宣传梵高画展，芝加哥美术馆配合 Airbnb 将著名画作《房间》改造成了一个可以住进去的小房间。超级超级的 Colorful，后面的团友跟上来一起欣赏一下照片。

简直就是身在画中，而且价格只不过是 \$10 per night，可以容纳两人入住。

超级好奇这个屋子到底长什么样，有没有去过的女神来给我们讲讲呗！刚去 Airbnb 上发现开放时间是 Limited time，下次再对外开放不知道是什么时候，sigh.

Atlanta
Secluded Intown Treehouse
\$375/晚

传说中的树屋就是这样了吧，梦幻又充满童趣的住所，看上去像是古老传说里的房子，更像是某部童话故事里的某个场景。

一共有三个房间，屋与屋之间全部用木制的绳索吊桥相连，有种冒险的感觉。还挂着许许多多缤纷的小灯，晚上看过去简直美极了。

拥有百年历史的室外吊床，一切看上去都像是超和谐的世外桃源。

室内装潢也一样透着古朴感，使用 80 年历史的古董窗帘，点缀着陈旧的烛台吊灯，所有的细节都能让你感受到置身于西方古代世界。很紧张的订房情况，想去的私信 the host 吧！

Pittsburgh
Mirrored House
\$165/晚

一个有些未来主义感又有小小诡异的屋子，整栋房是用镜子来装饰。好像一件艺术品坐落在树林中。

屋子里面也是一样布满了不同形状，不同大小的镜子，吃饭的时候你会发现这个屋子里布满了

两年前和基友出去旅行，她告诉我要住民宿...当时的我内心是1万个拒绝的，住别人家不好吧，畏手畏脚我肯定休息不好。事实证明我又错了，那是我第一次住 Airbnb，结果出乎意料的满意！

到后来只要去住房比较贵的地方，例如欧洲、日本（这两个地方民宿最发达）都会先在 Airbnb 上面找一下，除了价格美丽。如能住到那种超美又有趣的主题房间，简直就是赚到了。查理会在各大著名旅游城市列出尽可能多的好玩的 Airbnb 给你萌参考。



大大小小各个角度的你。

卧室没有那么多镜子装饰，所以放心你会睡一个好觉的。可以容纳 10 个人，随着人数的上升房间价格也不同，如果约了 10 个朋友一起去每晚是 \$695，均价来说还不错。

Pioneertown, CA
Off-grid itHouse
\$380/晚

荒原上的一座房子，是由中世纪的马房改造而成，处于 High desert 上一个偏僻的山谷中，虽然有些远但涉及宽敞大方，在偏僻的郊区住着这样一个现代化的房子感觉很神奇。

整座房子都是使用太阳能电池板提供热水和能源，远离现代化生活，如果你对琐碎生活感到烦恼或是想偶尔消失一下，这是一个安静的避难所。

最多可住 2 人，想去玩的小伙伴注意这一点哟，一群基友想一起去的话恐怕不合适，这地方前不着村后不着店记得开车去！

Topanga Canyon, CA

Pirates of the Caribbean Getaway
\$95/晚

光怪陆离的住宿体验！到了晚上你会发现好像进入了恐怖片儿的片场。你可以选择露天住宿或者睡在印第安风格的帐篷里。

屋子的陈设很特别，做旧的吊床，古时期的手动推车，还有一些恐怖骷髅的装饰，胆子小的盆友别轻易尝试哦！

房主要求比较苛刻，不能带小朋友去，没有网，不能举办婚礼、party 等活动，想要去体验的小伙伴一定要看 entire details！Anyway，这一定是一个难忘的住房体验。

Malibu, CA
Malibu Dream Airstream
\$500/晚 (每加一人多 \$50, 最多容纳 3 人)

霉霉和 KK 拍摄美国版 Vogue 的地方

这个 B 格就高了！Airstream 是美国一个 Luxury 的房车品牌，房主买了这辆车，把它改装成一个工

作室，并停靠在 County line 海滩 (Malibu 冲浪最好的海滩之一) 和峡谷旁边。让你看着海景和山谷体验一晚住房车的感受。

有点像是住在悬崖边，屋主贴心的在夹板上铺满坐垫让你欣赏美景，到了晚上能享受到令人难以置信的繁星之夜。

霉霉 & KK for Vogue

拍照圣地！除了美之外交通也很方便，景点都在它附近，也是贵得值了。

有个重要提示，如果你租的当天有机会下雨/下雨的话，会被自动 Cancel，因为上图所示车外的家具全都要放回车内，所以...

墨西哥
The Seashell House~ Casa Caracol
\$308/晚

住在贝壳里面！海滩是度假圣地，位于 Cancun 旁边的 Isla Mujeres 岛去的人没有那么多，有点私人海滩的意思。房子还附带一个私人游泳池，对于喜欢泡在水里的我来说简直太棒惹！

整座屋子都是海底的主题，水龙头是海螺，床是人鱼公主睡的贝壳床，一切都辣么梦幻！住宅区位于小岛的悬崖边，景色超美！当然，有时会没了隐私，因为高尔夫球车上(旁边有高尔夫球场)的游客注意到壮观的建筑，并停下观看，你可能突然能感受到当明星的悲哀。

屋主盖了两间屋，2 King beds！两对基友 Couple 或者一个 3/4 口之家的必住场所，简直不要太划算！

意大利
Florence 佛罗伦萨
Signoria Art Gallery
\$259/晚

这里曾经是一个艺术展厅，2014 年翻修，设计师把它变成了一个华丽的民宿！如果你是学艺术或者对艺术感兴趣的话去 Florence 的时候别错过它。

华丽的宫廷风，住在这里会有 Queen or King 的感觉吧？共有 3 间卧室，5 张床，最多可住 8 人(6 个人以上每增加 1 人多收取 \$39)。其中一间房还有服装设计的相关陈列，好想去！

坐落在 Florence 中心，交通方便，超平价！

Apulia 阿普利亚
Trullo aromatic green
\$102/晚

这个地方有点偏，去的大多都是当地人或者长期在欧洲留学(已经玩个遍)的人群。但是！有机会的话建议大家去体验一晚。

这个全部由石头建造成的房子叫 Trullo，建于 300 年前。位于一个安静的山谷上，在那里你能体会到意大利乡村的美景，旅行、骑车、散步的理想之地。

住在石头屋有点像是进到 Game of Thrones 的剧组，古老神秘，住在这里的仿佛都是穿着洛可可裙子的姑娘和骑士。虽然地方有些偏僻，但丝毫不影响我想去体验一次的心情！

极地梦之南极篇(三)

心熠

12 月 23 日 Neko Harbour 和 Water Point (续)

令人激动的一幕终于来临了。我们前后左右仔细斟酌了一番，选就了一处自认为绝佳的好地方，开始了紧张有序的挖洞。原以为就来搭搭帐篷，结果临了被告知得挖个地洞钻进去(哈哈)我家多，至少得挖三个啊。看着老公不辞辛劳，兢兢业业地搞出一身大汗来，真真的没事找事做，我在一旁打趣的笑个不停。小儿子更是精致到把他洞旁还做了一个小台阶方便出入。忙到快半夜 12 点，终于可以就寝啦。我说还要去上个厕所，老公只好再陪我走一趟。这时才发现唯一的一位中国籍船员小赵为我们临时打造的厕所都是如此的精美。白雪做的镂空围墙令人感到别致又温馨，连手纸都很有创意的斜插在雪墙上。只是我的苹果手机很不给力，刚想拍个照片让大家猜一猜，就黑屏了(发现苹果手机在南极使用有问题，很不能容忍他们的这个漏洞，现已将问题郑重报告给了在苹果主管质检的朋友)。

就在这片空旷的雪地中间，我们忍不住驻足欣赏起这个半夜时分的天堂湾。大地是如此的沉静，晚霞依旧还抹在天边。令人不禁想到“落霞与孤鹜齐飞，秋水共长天一色”的诗句。一望无边的冰海幽蓝以及

飘荡在雪域之颠的那份空灵，恰是心灵休憩的好去处。我轻轻的闭上眼睛，终于明白了，岁月静好。远了的是红尘的牵绊和纷扰，淡了的是繁华尘世的喧嚣和追逐。豁然间，春光流泻，岁月其实就在掌心里暗香缕缕。离尘的美，渲染不了平淡真实的日子。现世安稳，让我可以躲在静好的时光里，看光阴从指缝间悄然溜走。浅浅的喜欢，静静的爱，深深的思索，淡淡的释怀。纵使模糊了青春，却典藏了生命中最纯真的厚重。

12 月 24 日 Port Lockroy & George Passage

今天就是平安夜了，一路走来，忙到还来不急感叹时光的飞逝，新的一年又马上就要来临啦。只是没想到 2016 年的平安夜，我们全家会在南极的游船上度过。11 岁的小儿子已经不再相信圣诞老人的故事了。回想去年的这个时候，他还激动地早早就列了个长长的礼物清单，并贴心的注明：希望圣诞老人千万不要错过我们家。如果嫌单子上有几项太贵，就可以跳过，取而代之用以下便宜一点的几项。我问他今年还会收到礼物吗？他诡笑的看了一眼老公说：有也很好哦！

一早起来，看到船员们都换上了节日的盛装亮相啦，气氛好嗨哦。加上今天我们要登陆的小岛是拉克罗港 (Port Lockroy)，是南极旅游中颇受欢迎的历史

遗迹。岛上只有两三栋红色的铁皮屋，目前由英国南极遗产基金负责管理。这一路上都没有花钱的机会，这一下看到了这么多精致的邮票、纪念封和有南极特色的礼物，大家一下子就

把这小屋子挤得满满的。

下午午饭过后，我们的船开始穿越 George Passage，人称南极的三峡。两岸悬崖峭壁，冰雪覆盖。水中间大块大块的浮冰，千奇百怪。大家在顶层的甲板上，纷纷与雪山峡谷合影。我和老公也在船头做个泰坦尼克号里的经典动作，留作纪念。

饿了很久的我们终于等到了今晚的圣诞大餐，还有免费的红酒。酒过三旬后，走来了一位圣诞老人，提议我们这些来自世界各地，临时组建的家庭，用不同的语言共同演唱一首祝福的歌曲。我们有二十多位来自世界各地的中国人，被安排压轴。赶快合计一下，唱什么歌曲呢？难忘今宵？友谊地久天

长？还必须是大家伙都会唱的。大家正在苦思冥想时，突然从背后飘来老公的声音说，就唱“让我们荡起双桨”吧，是这首歌伴随着我们每一个人一起成长的。大家一致通过。现场依次响起了意大利语、俄罗斯语、法语、英语版的“平安夜”。确实好难得的机会，这要是多大的缘分大家才能够聚在一起过一个平安夜啊。在这声声祝福中，大家情绪都高涨起来。轮到我们了！被幽默而又深藏不露的李大律师冠名为“学霸”的老公，竟拿出当年在清华过气学霸及学生成员的风范，主动担当起歌词讲解及指挥的重任，着实出乎我的意料之外。常驻巴西的曹秘书长担任摄像一职。当整齐

嘹亮的歌声飘荡在大厅的上空，相信世界各国的人们都被这首歌曲优美、欢快与幸福的旋律而感动，作曲家刘炽先生也一定没有想到过，有一天这首歌会被人们在世界的尽头——南极大陆，动人、深情的演唱。“让我们荡起双桨，小船儿推开波浪，海面倒映着美丽的白塔，四周环绕着绿树红墙，小船儿轻轻飘荡在水中，迎面吹来了南极的风...”(未完待续)

如果您看到这里，也砰然心动，想进一步多了解一下南极的行程和详情，那就请浏览我们极地梦旅行社的网站 www.polardreamtravel.com。如有任何问题，敬请致电 (571) 645-5886。我们会竭诚为您服务。

